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Κατάμεστο το Δημοτικό Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», στο

Πανόραμα, όπου παρουσιάστηκε η ξεκαρδιστική κωμωδία «Κόσμος και

Κοσμάκης». Την παράσταση οργάνωσε, ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, σε

συνεργασία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης και παρουσιάστηκε

από τον Θεατρικό Όμιλο Δικηγόρων και Νομικών Θεσσαλονίκης, ο οποίος

δραστηριοποιείται από το 1995 παρουσιάζοντας ανά τακτά χρονικά

διαστήματα στο ευρύτερο κοινό της πόλης, κωμωδίες επώνυμων

συγγραφέων.

Το γνωστό και πάντα επίκαιρο έργο των θεατρικών συγγραφέων, Νίκου

Τσιφόρου και Πολύβιου Βασιλειάδη, «Κόσμος και Κοσμάκης», με διασκευή

από την ομώνυμη ελληνική κινηματογραφική ταινία, σκόρπισε άφθονο γέλιο,

και απέσπασε θερμά χειροκροτήματα από το ενθουσιώδη κοινό,

προσφέροντας μια αξέχαστη βραδιά.

«Ας μη ξεχνάμε ότι, το θέατρο, ανέκαθεν ως μορφοπαιδευτικό αγαθό προάγει
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τον Πολιτισμό», δήλωσε ο Εκπρόσωπος και συντονιστής του Θεατρικού

Ομίλου Δικηγόρων Θεσσαλονίκης, Δημήτρης Πάλλας, ο οποίος ευχαρίστησε

για τη συνεργασία την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Τουρισμού Ανατολή

Κωνσταντινίδου και «προσωπικά τον συνάδελφο και Δήμαρχο Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.

Το παρών του στην εκδήλωση έδωσε και ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ο οποίος δήλωσε: «Ήταν μια ποιοτική παράσταση σε

άριστη σκηνοθεσία και εξαιρετικές ερμηνείες που έδειξε πως όταν

συνδυάζεται η προσπάθεια με το ταλέντο και την καλή διάθεση τότε μπορούν

να παράγουν Πολιτισμό. Για άλλη μία φορά ο Θεατρικός Όμιλος Δικηγόρων

Θεσσαλονίκης μας εξέπληξε θετικά! Είναι πραγματικά συγκινητικό να

υποδέχομαι συναδέλφους μου δικηγόρους σε αυτή την υπέροχη παράσταση

στον όμορφο χώρο, του αμφιθεάτρου «Σταύρος Κουγιουμτζής», στον δήμο

μας».

«Με κάθε τρόπο προσπαθούμε να προάγουμε τον πολιτισμό και να

προσφέρουμε ποιοτικές ποτιστικές εκδηλώσεις στους συμπολίτες μας. Το

θέατρο καλλιεργεί την ηθική κ πνευματική καλλιέργεια του ατόμου και

ενισχύει τη σκέψη. Με χαρά συνεργαστήκαμε με τη θεατρική ομάδα του

Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, που δεν έχει να ζηλέψει σε τίποτα τους

επαγγελματίες του είδους» δήλωσε από τη μεριά της η Αντιδήμαρχος κ.

Κωνσταντινίδου

ADVERTISING



https://www.thestival.gr/

